"中国制造"撑起超级工程"世界之最"

●新华社记者 周强

这是世界最长的跨海大桥,全长55公里。 这是拥有世界最长的海底隧道的大桥, 隧道全

长6.7公里,全部采用沉箱预制搭建。 这是世界上最长的钢结构桥梁, 仅主梁钢板用

量就达到42万吨,相当于建60座埃菲尔铁塔的重 量……

港珠澳大桥——横空出世,横跨伶仃洋海域。 这是"一国两制"框架下粤港澳三地首次合作建设 的世界级超大型跨海交通工程。

老桥梁专家谭国顺,1971年起就在中铁大桥 局工作,参与指挥建设包括东海大桥、杭州湾大 桥、胶州湾大桥等在内的多所跨海桥梁,他用"集 大成者"来形容港珠澳大桥:"世界之最"的背 后,是港珠澳大桥在建设管理、工程技术、施工安 全和环境保护等领域填补诸多"中国空白"乃至 "世界空白",进而形成一系列"中国标准"的艰苦

正是基于邻近香港国际机场航线限高和伶仃洋 航道满足30万吨轮船通航的需要,港珠澳大桥最 终选择了集桥一岛一隧于一体的设计施工方案。这 条世界最长的海底沉管隧道由33个巨型沉管组 成,每节管道长180米,宽37.95米,高11.4米, 单节重约8万吨。

"岛隧工程是我国首条外海沉管隧道,也是世 界唯一的深埋隧道,作为一个开创性的工程,施工 条件极为复杂,极具挑战性,没有经验可以借 鉴。"港珠澳大桥岛隧工程总监办总监胡昌炳说。

制定了120年的设计标准。在建设过程中,建造者 发现,源自于西方海洋地质标准的技术、工艺无法 满足施工需要。在国家科技支撑计划的引领下,中 国科研人员依靠1986年以来湛江地区累积形成的 海洋水文数据攻克了大量技术难题,并结合伶仃洋 实际,创造性地提出了"港珠澳模型"等一整套具 有中国特色、世界水平的海洋防腐抗震技术措施, 最终保障了"120"指标的达成。

和其他跨海大桥不同的是, 港珠澳大桥是像 "搭积木"一样拼装出来的。先在中山、东莞等地 的工厂里把桥墩、桥面、钢箱梁、钢管桩统统做 好, 再等到伶仃洋风平浪静时一块块、一层层、一 段段的组装起来——"大型化、工厂化、标准化、 装配化"建设理念在港珠澳大桥首次实现。

5月2日22时左右,经过长达10余小时的吊 装, 重达6000吨左右的最终接头像"楔子"一样 将海底隧道连为一体。

"'中国装备'的长足发展创新让重达6000 吨的最终接头吊装变成可能。" 港珠澳大桥管理局 副总工钟辉虹介绍说,承担最终接头的起重船"振 华30"是中国自主设计建造的世界最大起重船, 具备单臂固定起吊12000吨、单臂全回转起吊 7000吨的能力。

作为举世瞩目的超级工程, 港珠澳大桥不仅代 表着中国桥梁的先进水平, 也是展示各国创新能力 的超级舞台,包括来自丹麦、美国、荷兰、英国、

港珠澳大桥打破了国内通常的"百年惯例", 日本、德国、瑞士、土耳其等多个国家的桥梁专家 纷纷参与其中。

国内新闻

无线声呐深水测控系统被称为沉管安装对接的 "深海之眼", 能通过计算机和无线声纳设备精确判 定沉管在海底的位置、角度,大大提高安装的速度 和准确度。该系统由港珠澳大桥岛隧项目联合日本 三清公司合作历时一年多自主研发。

首次应用该系统的 E4 沉管安装时间就刷新了 纪录,从浮运到沉入海底安装仅用了16个小时, 比第一节沉管安装对接的86小时缩短了70个小 时,可以说创造了一个"大惊喜"。"经过两年多的 实际应用, 港珠澳大桥岛隧项目不断完善优化无线 声呐深水测控系统,今后这一系统在国际深水施工 领域都具有推广价值和应用前景。"常驻港珠澳大 桥施工一线的日本三清公司技术专家冲山桢雄说。 一桥飞架三地,打开了粤港澳大湾区的发展空

港珠澳大桥管理局党委副书记韦东庆说, 预计 今年底大桥将全线通车,届时香港至珠海的陆路通 行时间将由3小时变成半小时,三地经济融合将不 断加深,珠三角将形成世界瞩目的超级城市群。

(新华社广州6月11日电)

砥砺奋进的五年

性格不同, 我教学的内容也有区别。面具的制作 相对枯燥,需要反复练习,但真正的手艺就是这 么练出来的。"

"索郎旺久是我教得最久的学生之一,我和他 的感情很深, 可以说是我的入室弟子。因此, 他也 新华社拉萨6月11日电(记者李奥)10日, 漂亮。能够把自己刻苦学来的手艺介绍给别人,我 更加能够体会我传承面具技艺的心情。"西洛说。

> 2013年,藏面具成为西藏自治区级非物质文 化遗产项目之一。近年来, 藏面具的销量在不断提 升,销售范围也不再局限在西藏。

"作为藏面具这一藏民族优秀传统文化的传承 人,我的心态又有了转变,感觉到了一种责任与担 当。这也是我们始终坚持用最传统的材料和方法制

西藏现有2个项目入选联合国人类非物质文化 索郎旺久的师父、达孜县雪乡扎西岗民间传 遗产代表作名录,89个项目、68名代表性传承人



6月11日,联合收割机在河北南皮县李杲家村麦田里作业。 据农业部发布的信息显示,目前全国夏收小麦收获已超七成。根据农业部预测,今年克 服局部地区秋播连阴雨、干旱、倒伏等灾害影响,夏粮有望再获好收成。 新华社记者**牟宇**摄

国内钢价跌幅扩大后企稳 进口矿价格再创阶段性新低

●新华社记者 李荣

国内现货钢价在一度跌幅扩大之后,由于 涨20元至100元;而济南、长沙等地吨价一 各品种之间走势出现分化,市场悲观情绪有所 周则下跌20元至80元。在一些地方,因热轧 缓解,价格开始有所企稳。进口铁矿石价格则 库存偏低,供应压力不大,商家在报价上有推 继续下跌, 创出阶段性的新低。

据国内钢铁资讯机构提供的最新市场报 告,最近一周,国内现货钢价综合指数报收于 127.71点, 一周下跌1.21%。总体而言, 钢材 现货市场价格走势有所分化, 螺纹钢、中厚板 价格维持跌势, 而热轧板卷价格则有所企稳。 具体来看,一周前期,在钢坯价格大跌以及钢 材期市重挫的情况下,现货钢价大幅下跌。到 了一周中后期,随着期市企稳反弹,钢市的悲 观心态有所缓解, 市场成交部分回暖, 价格也 随之企稳反弹。不过,目前依然是钢市需求的 淡季, 商家操作上仍以积极出货为主。

据分析,在建筑钢市场上,价格继续大 跌。上海、杭州、广州等地吨价一周下跌30 元至170元。从上海等地可以看到,前半周受 期市重挫等因素的影响,市场需求明显萎缩; 后半周,采购需求开始放量,现货钢价得以止 跌企稳, 但商家心态依然谨慎。而钢厂方面生 产的积极性较强,短期内供应压力难降。

在板材市场上,总体下行。热轧板卷价格 涨跌互现, 上海、武汉、沈阳等地吨价一周上

涨的余地,但市场成交一般。中厚板价格继续 下跌,上海、武汉、广州等地吨价一周下跌 10元至100元。考虑到目前处于钢市淡季, 商家对后市普遍不乐观。

铁矿石市场继续处在下行通道中。据"西 本新干线"的最新报告,在国产矿市场上,河 北地区铁精粉价格震荡下跌,吨价一周跌幅在 40元左右。钢厂对国产矿的采购不积极,国内 矿山企业出货压力逐步加大。进口矿价继续下 跌,截至7日,普氏62%品位铁矿石指数报收于 每吨56.1美元,一周下跌1.3美元,创出去年10 月10日以来的新低。当前,铁矿石供应依然相 当充裕,港口铁矿石库存持续创出新高。

相关机构分析认为,总体而言,国内钢市 前期的悲观预期已经稍有改变,钢材社会库存 水平处在下降的趋势中,钢市供需矛盾并未有 明显的激化迹象。在经过钢价近两周的快速下 跌之后,商家手中的现货资源已普遍出现"浮 亏",继续杀跌的动力不足,短期内钢市将转 入小幅盘整的通道之中。

(新华社上海6月11日电)

西藏非遗展上的"两代人": 传承匠心 筑梦未来

在西藏自治区群众艺术馆举办的传统手工艺展上, 心里感到很痛快。"他说。 一个个做工细致的藏面具吸引了不少参观者。

"藏面具一般用于藏戏和民俗文化活动,其制 作也有许多步骤。纯棉布、藏纸、藏香和藏药材都 想过放弃,但之后对面具的感情不断加深,觉得能 是面具的制作材料,基本做好以后,还要对其进行 学会一门传统手艺很值得骄傲,也更加明白了自己 上色。"索郎旺久这样介绍。

为庆祝我国首个"文化和自然遗产日",索 郎旺久日前跟随师父西洛一起,来到这里参加宣 传活动,期间不断有人向索郎旺久询问藏面具的 制作过程。

索郎旺久今年28岁,在学习藏面具技艺的道 路上也经历了一段迷茫的时光。"小时候不懂事, 的责任。'

眼下,他仍在跟随师父从最开始学习技艺至 作的原因。"西洛说。 今,已有近15年的时间了。

统手工艺合作社负责人西洛说:"我们合作社现 列入国家级名录,323个项目、350名代表性传承 "今天有很多人都在夸我们的面具,质量好又 有大约 20 多人,其中有 11 人是我的学生。他们 人列入自治区级名录。

农村人居生活环境不断改善。帮扶工作开展以来, 长久村不断落实各项惠民政策,充分利用住建、扶贫、 交通等政策资金1056万元,解决当地群众出行、住 房、饮水、照明等难题, 力求改善人居生活环境。今年 计划对全村18户危房进行改造,修建面积为60平方米 琉璃瓦房屋18栋。启动围墙、门垛及大门改造工程。 计划改造围墙14133米,改造252户门垛及大门,项目 实施后,村屯围墙实现样式统一。计划在去年硬化4.4 公里水泥路的基础上,今年硬化街路3.2公里,标准为 4.5米宽水泥路。项目实施后,方便村民生产生活。计 划实施村屯绿化工程。按照"有空就有绿"原则,在村 屯中街路两侧栽植云杉2500株。项目实施后,可以改 善村屯环境,净化空气。计划实施公共服务设施工程。 调等能解决的问题,就地联系医院解决。教育方面,驻 等资金合计811.1万元,项目实施良好。

张振洲于2009年9月7日因病去

世, 现房由长女张丽芬(身份证号

222301195807091248)继承,房屋地址兴文胡

同1号楼1单元4层西户,房屋建筑面积65.77

平方米,其配偶赵淑贤,长子张风书,次子张凤

祥,次女张丽娟表示放弃继承(张振洲父亲、母

亲已先于本人去世)。张丽芬现到白城市房屋

产权管理中心申请转移登记。与此相关权利人

应在公告公布之日起15个工作日内,向白城市

房屋产权管理中心提出异议申请,逾期不申请

白城市房屋产权管理中心

2017年6月12日

异议的,根据相关规定,予以办理。

村屯主要街路两侧安装太阳能路灯120盏。项目实施 后,可以美化亮化村屯,方便群众生产生活。

医疗水平不断提升,教育政策落实有力。长久村贫 困户80%以上都是因病致贫。帮扶单位据此确定了 "完善加强村卫生室条件,每季度派专家到长久村开展 义诊活动"的部门包保方案,并立即实施。由市第三人 民医院投入扶持资金5万元,按照不低于省卫生厅确定 的标准, 重新装修村卫生室, 配备基本的设备仪器, 建 设标准化卫生室,培训医疗人员,两年累计义诊5次。 3月,对因病致贫的86户贫困户进行入户摸底,对患 有大病、慢病以及需要进一步检查确认是否患有大病、 慢病的贫困人口进行摸底, 在此过程中, 对于残疾等级 评定、《慢病手册》办理、转院手续办理、住院病床协

村工作队对帮扶范围内的家庭和人口进行登记, 定期走 访,动态掌握,推进、监督扶贫政策的落实。

真帮真扶,开展驻村包保帮扶工作。他们精准识 别、建档立卡,创新采用"三图、两册、四个一"模 板,即自然情况图、目标任务图、组织保障图统一上 墙;扶贫手册、第一书记和驻村工作队长记实手册,实 时动态记录;一柜、一盒、一袋、一账,在贫困户建档 立卡工作上坚持详实、规范、准确、全面的原则, 保证 调阅方便,核查快捷。他们坚持精准施策、实施项目, 谋划实施了畜禽养殖项目、抗旱水源井建设项目、村屯 道路硬化工程项目、精品种植项目、劳务输出项目、改 建村卫生室项目、美丽乡村建设项目等7个项目;向省 发改委、扶贫办争取了养羊、打井、修路、村卫生改造

证和证明其关系的有效证件,按下列规定享受用血: 1. 无偿献血者本人5年内医疗临床用血时,按献血量二倍免费用血,5年后医 疗临床用血时按献血量等量免费用血。

2. 无偿献血者的配偶、父母、子女5年内医疗临床用血时,按献血者献血量等

白城市无偿献血者

及其直系亲属用血待遇

偶、父母、子女临床用血时,自献血之日3个月后,可凭本人居民身份证、无偿献血

凡2011年1月1日以后,在白城市各采血地点参加无偿献血的献血者及其配

量免费用血。 3. 无偿献血者5年内累计献血2800毫升以上者,根据临床需要本人无限量

终身免费用血。

无偿捐献一个治疗量的机采血小板,按献全血800毫升计算。 本规定自2011年1月1日开始执行。

各采血地点:

大安市步行街步步高商务宾馆门前采血车

白城市工商大厦门前采血车

洮南市广昌西路爱心献血点 通榆县中意大药房门前采血车

镇赉县吉龙商厦门前采血车

白城市红十字中心血站(白城市经济开发区胜利西路268号)

咨询电话:0436-3609917 3609906

捐血无损健康 救人功德无量

向全市无偿献血者致敬

(上接一版)

本院执行的白城市中小企业信用担保有限 公司诉胡宝山、贾淑杰借款合同执行一案。因 胡宝山、贾淑杰下落不明,依照《中华人民共和 国没事诉讼法》第八十四条的规定,向你们公告 送达本院(2017)吉0802执609号执行通知书,

责令胡宝山、贾淑杰自本公告送达到期日起3日 内履行民事判决书确定的义务,给付申请人代 偿款本金30万元和利息7960.62元;给付律师 代理费8000.00元;给付违约金6万元,及本案 执行费,逾期不履行本完将依法拍卖二被执行 人所有的位于白城市幸福北大街4-1号楼2单 元2层西户房屋,优先偿还上述款项。自发出公

告之日起,经过60日即视为送达。 特此公告

白城市洮北区人民法院

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托,拍 卖以下标的:

迪马牌DMT5025XYCLA运钞车一辆,注册 日期2013年12月;汇众牌SH6492G4运钞车一 辆,注册日期2011年11月;尼桑ZN6452WAG运 钞车一辆,注册日期2007年7月。整体拍卖,参考

拍卖时间:2017年6月21日9:30 拍卖地点:白城市中信拍卖有限责任公司 报名及展示时间:

2017年6月19日至6月20日15:30止。 有意竞买者请持有效身份证及参考价20%的 竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。

联系电话:3233433 8892637 公司地址: 白城市幸福南大街26-3号



白城市医院骨科微创治疗骨关节疾病



诊疗范围:骨性关节炎、滑膜变性、创伤性关节炎、剥脱性骨软骨炎、滑 膜软骨瘤病、骨赘(骨刺)、游离体、滑膜皱襞、关节紊乱症、关节囊粘连、 各种关节内骨折、各种关节粘连及关节活动受限、各种不明原因的关节痛;关 节镜下肩袖修补、肩峰成型、肩关节不稳与髌骨不稳的骨性和软组织重建、多 种术式的前后交叉韧带解剖重建、多种方式治疗半月板损伤、半月板缝合、马 赛克软骨移植、髋臼撞击成型、踝关节重度不稳;关节镜下微创治疗臀肌挛缩 症、斜颈、肌腱炎等。

不开刀 瘢痕小 恢复快 更安全

联系人: 孙皓 副主任医师 预约热线:13843609033 17604367779

白城市洮北急救电话:963120



扫一扫,请关注!

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话: 0436-3537070 吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话: 0436-3537092 白城市医院影像中心新购入最高端影像设备(1.5T核磁共振、128排256层CT) 咨询电话:0436-3537711

